
Милорад Додик: Устав БиХ  могуће променити само на бази споразума РС и Федерације
четвртак, 27 јануар 2011 18:56

БАЊАЛУКА - Лидер СНСД-а Милорад Додик изјавио је данас да Њемачкој није
приоритет конституисање власти у БиХ и да не жели да намеће било каква рјешења,
него да помогне у доношењу заједничког става о одређеним питањима као што су
пресуда у случају "Сејдић и Финци" против БиХ и европски пут земље.

  

Додик је рекао да су неки потенцирали питање пресуде Европског суда за људска права
у предмету Сејдић и Финци како би се дошло до крупних уставних промјена у БиХ, што
није могуће.

  

"Могуће је промијенити Устав БиХ на бази споразума РС, ФБиХ и БиХ, јер
Парламентарна скупштина БиХ за то нема надлежности", рекао је Додик новинарима.

  

Он је поновио да Предсједништво БиХ може бити изабрано на начин да се из РС бира
један члан, а из ФБиХ два, чиме би био ријешен проблем пресуде из Стразбура.

  

"У ФБиХ би онда могле да буду двије изборне јединице, и на тај начин би се ријешило
питање националног представљања", сматра Додик.

  

Лидер СНСД-а је нагласио да РС неће пристати да се у Устав БиХ угради оно што су
насилно наметнули високи представници.

  

"Наш став је да БиХ треба да буде изграђена као сложена, конфедерална или
федерална заједница", рекао је Додик.

  

Он је поновио да нема враћања на априлски и бутмирски пакет уставних промјена, као и
да РС више неће прихватати законе које наметне високи представник у БиХ.

  

 1 / 3



Милорад Додик: Устав БиХ  могуће променити само на бази споразума РС и Федерације
четвртак, 27 јануар 2011 18:56

Додик је рекао да још није добио пакет реформи које предлаже ХДЗ БиХ, али да мисли
да тај приједлог одражава ставове странке са ранијих састанака.

  

Лидер СНСД-а је истакао да су представници ове странке већ били у Берлину те да се
тренутно договара термин за његов одлазак у Њемачку.       

  

Савјетници њемачке канцеларке Ангеле Метркел већ су одржали састанке са
представнцииам СДА и ХДЗ БиХ, а за данас је најављен састанак са представницима
СДП-а БиХ.

  

Предсједник Републике Српске Милорад Додик најавио је да ће из РС наредних дана
бити предложен споразум о обавезама свих нивоа власти у БиХ у вези са европским
интеграцијама.

  

Додик је након састанка са замјеником директора Генералног директората за
проширење ЕУ Стефаном Санином истакао да је РС заинтересована да се европски пут
БиХ убрза и да жели бити дио рјешења у БиХ.

  

"Оно што се покушавало у прошлости, да су се европске реформе у правилу покушале
наметнути као захтјев за промјену политичког система у БиХ мора се зауставити. Зато
ћемо из РС у наредним данима предложити споразум о обавезама свих нивоа власти у
БиХ везан за европске интеграције", рекао је новинарима Додик.

  

Он је нагласио да је од кључне важности што су европске структуре заинтересоване за
убрзани пут БиХ ка ЕУ и да се на том путу имплементација Споразума о стабилизацији и
придруживању појављује као један од најважнијих сегмената.

  

Предсједник Српске је напоменуо да РС разумије политику Европе која се односи на
"један глас из БиХ" и да је то могуће постићи координацијом и договором у БиХ.
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"Охрабрен сам оним што сам чуо од Санина да би БиХ требало да учини неколико ствари
како би појачала кредибилитет и како би за неколико мјесеци ишла у процедуру
пријављивања за чланство у ЕУ", додао је Додик.

  

Он је поновио да би се у сваком случају требало ријешити питање одлуке у случају
Сејдић-Финци против БиХ, закона о попису становништва, као и питање државне
помоћи.

  

Предсједник РС је подвукао да је потребно укинути ОХР и све компентенције препустити
органима власти у БиХ.

  

"Европа тражи нашу ефикасност и брзину, као и прилагођавање структури коју има",
закључио је Додик.

  

(Срна)
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